Kvantifikované vyroky, tautologie, obmenena a obratena implikacia

e Zistite, ¢i je nasledujuci vyrok tautologia:
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Vz)B(x)) — (Vz)(A(z) vV B(x
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a) (Vr)A(x) — (Jx)A(x)

b) (Jz)A(x) — (Vx)A(x)

c) ((Vo)A(z) — (Vo) B(z)) — (Va)(A(r) — B(x))

d) (vVz)(A(z) — B(z)) — ((Vz)A(z) — (Vz)B(x))

e) (Fz)(A(z) — B(z)) — ((Vz)A(z) — (3z)B(x))

f) (3z)(A(z) — B(z)) — ((3r)A(z) — (=) B(x))

g) (Vz)(A(z) — B(z)) — ((3r)A(z) — (3z)B(x))
(Vo) A(z) v )
(3z)(

e K nasledujicej implikacii vytvorte negaciu, obmenenu a obratenu im-
plikaciu.
a) Ak je ¢islo delitelné 9, tak je delitelné aj 3.
b) Ak je trojuholnik ABC rovnostranny, tak vsetky jeho 3 strany
maji rovnaki velkost.

¢) Ak vodi¢ vidi prichadzjici vlak alebo pocuje zvukové znamenie,
nesmie vojst na Zelezni¢ny priechod.

d) Ak kaslem, boli ma hrdlo a mam vysoku teplotu, tak mam chripku.



